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Lineare Gleichungssysteme mit zwei Variablen -
Definition

e l: 3x+2y =60
@ " 4x+ y=55

Gib an, ob die gegebenen Wertepaare Lésungen der Gleichung sind.
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Gib an, ob die gegebenen Wertepaare Lésungen der Gleichung sind.

Wabhle alle Wertepaare aus, welche die Gleichung I6sen.

dr —2y =4

| A o
l:l z=1lundy=20 I:I T =2undy =2

D x=>bundy=20 |:| x=3undy =4
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Unsere Tipps fiir die Aufgaben

Gib an, ob die gegebenen Wertepaare Losungen der Gleichung
sind.

1. Tipp

Wenn du die Werte fiir  und ¥y einsetzt, dann kannst du lberprufen, ob die Gleichung stimmt.

2. Tipp
x = 3 und y = 2 sind Losung der Gleichung 3z — 4y = 1, weil gilt:
3-3—4-2=9-8=1
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Lésungen und Lésungswege fuir die Aufgaben

Gib an, ob die gegebenen Wertepaare Lésungen der Gleichung
sind.

Losungsschliissel: A, B, D

Wir ermitteln, ob die gegebenen Werte Losungen der Gleichung sind, indem wir die Zahlen fur 2 und ¥y in
die Gleichung einsetzen und Uberprifen, ob die Gleichung stimmt:

z=1undy=0:
dr —2y = 4
4-1-2-0 = 4
4-0 = 4
4 = 4

Die beiden Werte sind eine Lésung der Gleichung.

xT=2undy =2
dr—2y = 4
4-2-2-2 = 4
8—4 = 4
4 = 14
Die beiden Werte sind eine Lésung der Gleichung.
x=>5undy=0:
e -2y = 4
4-5—-2-0 # 4
200 # 4
20 # 4
Die beiden Werte sind keine Losung der Gleichung.
xr=3undy=4
dx — 2y 4
4-3—-2-4 = 4
12-8 = 4
4 = 4

Die beiden Werte sind eine Losung der Gleichung.
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